B° AYKEIOY

YrevBuvol tagng: B. Kapkavng, 2. Aoupidag, Xp. Tolbakng

B’ AYKEIOY

Mevika Oépara AAyeppac

Am6 Tov Tyno0go Kopda —Mabnpotikog oto 2° TEA TTopyov — Tapia tov Mapaptipotog te EME

1. "Eot® T0 moivdvopoe P(X) = (?\.Z—X)X—Xa +1

No Bpeite Tic TInéS Tov A Yo va givar To P(X).
i. 1° padpov ii. Mndevikov Badpov
iil. Mnéeviko molvdvopo V. Xtadgpo Tolvdvopo
Avon
i. To P(x) givor 1*° Babpod <

A -L#£0<A(A-1)#0<21e{0,1}

ii. To P(X) eivor pndevikod Babpod <

A -a=0 Xe{O,l}
=S <A=0
AP+120 | A=l
iii. To P(X) eivat undevikd moAvmdvopo <
A -A=0
< =1
A*+1=0
iv. To P(X) eivar otabepd morvdvopo <
22 —kzO@ke{O,l}
2. AIVETOL TO TOAVAOVVNLO
P(x) :(k2 +}\.)X4 +(A+1)X* +3x’ +p—1 7o omoiov
givar 3ov faBpod ko éxer Tapayovra To X+1.
I. Na Bpeite 11 TIHéEG TOV A Ko p
ii. No ypawyere v TOOTOTNTO TNS OlOipEong
P(x): (x2 + 3)
iii. No pPpeite 10 Anhiko kov To vwoOrOWTO TN|G
dwipeong Tov P(X) pe to x-1
iv. No Bpeite To GOpolocHa TOV GVVTEAEGTOV Kol
10 otafepo opo TOV TOAVOVOILOV

2

Q(X)=P(x)+(x-2)
Avon
i. To P(x) eivar 3”° Babpod =

A +a=0 Lei0,-1

* = e{ }:>k:0

A+1#0 A#=-1
Apo P(x)=x*+3x* +p-1
To P(X) é&yxel mopdyovta to X+1 =
P(-1)=0=>-1+3+p-1=0=>p=-1
Apa P(x) = x> +3x* -2
ii. H daipeon P(x): (X2 +3) uog dtver T
ToVTOTNTO P(X) = (X2 +3)(X +3) -3x-11
iil. H dwipgon P(X) : (X —1) umopel va yivel ko pe
T0 oyfuo Horner.

To mmkiko g dwipeong sivor m(X) = x> +4xX + 4
KOl TO VITOAOITO L = 2
iv. To dOpoioua twv cuvtekeotdv Tov Q(X) eivan

ico pe QU)=P@+(1-2)"=2+1=3 «xa o

o100epOC TOV Opo¢ glvat ioog ue
Q(0)=P(0)+(0-2)" =—2+4=2
3. No Bpeite Ta A,B ®61e va gival
ox-3 A B
X —2x-3 x+1 x-3 e k60¢
4 Xe€ D=R—{—1,3}
Avon
‘Exovpe: X2—2X—3=(X+1)(X—3) ondrte
(1)< -3 _ A + B Y1 kG0
(x+1)(x=3) x+1 x-3
xeD

< 5x—3=A(x—-3)+B(x+1) yw k60e x €D
<bx-3=(A+ B)X+B—3A ywo kdbe Xe D=
< (A+B-5)x=B-3A+3 yia kdfec xe D=
A+B=5
{B—3A+3=0

(Awpopeticd 1 (1) Oa rav advvatn 1 Oo ioyve
Yo (o Lovo T o X)

2yoiio0: Ilpémer va yivel KaTtovonto OTL 08V EYOVUE
VO, KAVOOUE e ODO 100, TOAVDVOUO, OTWS KOKMG
Oewpodv kamoiol, allo ue pio eiowon adpiory.
T'evikérepa: H we mpog X efiowon ax+B=0 éyer

< A=2,B=3

repiocotepes omo i pidee < a.=PF=0. Ouoiwg n
ax® +Bx+v=0 éyer mepioootepes and ovo piles
Sa=R=y=0 kAr.

4. T o mtolvdvopo 3°° Badpod P(X) wydovy to

e€ng: To aBpolopa Tov ovvrelestdv gival 0, o
otafepldg TOV 6pog givar 2 Kol TO VTOAOLTO TG

dwaipeong P(x) :(x2 + 1) givar —x+5

i. Na Bpeite to morvdvopo P(x)

ii. Na Bpseite Tic Tyuéc TV o Kol B dote TO
(X+l)2 v, €ival TaPayovTaS TOL TOAVMOVOIOL
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Q(x) =P(x)+3x* + ax+ P

(npe)”

iii. Na M0¢ei n ovicoon 5
ng o

3x
> (nua) ne
, T
TOPANETPO O € (O,E)

Avon

i. Emedn 1o P(X) eivan 3°” Babpov kat o dtoupérng
x? +1 givon 2 Bobuov, o mAiko Oa sivor 1°°
Babpov, dniadn g popenig axX+p pe a=0.

Apa P(x) = (x* +1)(ax+B)—x+5, omote:

To dBpotopa TV cuvTeELEsTOV gival

0=>PM=0=2(a+p)=-4=0a+B=-2

O o1a0epdg 6poc tov givar 2= P(0) =2

=>B+5=2=B=-3, a=1. Apu

P(x)=(x* +1)(x=3) - x+5=x>-3x" +2

ii. Exoope: Q(X) =P(X)+3x* +ax +B =

X232 +3 +ax+P+2=x"+ax+p+2. And

m Swipeon tov Q(X) pe (X +1)2=X2+2X +1

Bpickovpe: Q(x):(x+1)2(x—2)+(oc+3)x+[3+4,

yio kabe XeR. Omdte: 10 (X +1)2 givat

TOPAYOVTOAS TOV Q(X)<:>((x+3)x+[3+4=0, Y

a+3=0
&

B+4=0

Tote Q(x)=x* —3x—2=(x+1)"(x-2).

KGOe XER@{ oa=-3 Bp=—4.

iii. Emeon ae(O,gj 0o givar: 0<nua <1,

108 g X x3- X
(Zizl >(nuor)™ & (o) > (nua)”™ &

SXP-2<3X & x*-3x-2<0<=Q(x) <0

omoTE:!

& (x+1)"(x-2)<0& x # -1 ko
X <2< xe(—0,-1)u(-12)
e [lopatmpnote eEdAlov OTL

3

(npor) <(Mua)™ x=-1 1 x>2 X e[2,400) U{ -1

nwo
5. Aivovtal o1 6LVOPTIGELS
f(x)=In4+ In(2eX - 1) Kou g(x) = In(e2X + 8)

i. Na Bpeite ta nedio opropod tov f(X) kot g(x).
ii. Na ppeite v povotovia g f

iii. Na Moete v avicowon f(x)>g(x) (1)

iv. Na ovykpivete tovg apiOupovg f(2) pne to
g(2), xavto f(e) peto f(m)

v. Na Mboete T avicoon €™ <e'™ 116 (2)

MoOnpotika ywo v B Avkeiov

Adon

i. T va opiCeton n cvvaptnon F(X) mpémer ko
apkel  va 1oydet 2 -1>0. AMG:
2eX—1>O<:>eX>%<:>x>—In2. H g(x)

Tpopuvag opiletal € 6Ao t0 R.

ii. [Tapatnpovpue ot

-In2<x, <x, =>e" <e® = 2e™ <2e*

= 2e" —1<2e® —1=In(2e* —1)<In(2e* -1)=
In4-+1n(2e* —1)<Ind+1In(2e* —1)=f(x,) <f(x,)
Apo n T elvar avéovoa

iii. H (1) éxer obvohro opiopod Dy MDD, =D =
= (—In 2,+oo) Ko €m€1dn, ot f(X) ko Inx givan
yvnoing avéovoeg Bo Exovpe:

f(x)>g(x) < In4+In(2e* 1) > In(e™ +8)

=N In4(2eX —1)> In(e2X +8)<:>8eX —4>e* 18

e)(: X _
e 8" 112<0es et T
o’ -8 +12<0 2<a,<6
&2<ef<b6e=In2<x<In6
iv. ‘Eyoope: 2=Ine*>In6, omote f(2)<g(2)

ooppmvo pe v il apod: f(x)>g(x)<In2<x<In6

it
‘EEGArov: e<t=>T(e) <f(m)

v. T va opiletan ) (2) mpémet ko apKel
x>0

Inx>-In2 ()
2Inx>-In2
x>0
AMG (Z)<:> x>1 ©x>%
1
Inx>1In2 2

Tore: (2)<:>f(2|nx)=f(|nx2)=ln4+ln(2e'”xz —1)
=In4(2x* -1,

f(Inx)=In4+In(2e" ~1)=In4(2x -1)

ko ef @) :eln4(2x2—1) =8x* -4,

e — g™ ) _gx 4

Onote (2)<:>8X2 —4<8x—-4+16
oxP-x-2<0c(x+1)(x-2) o -l<x<2 &

2

—<X<2.
2
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_ 2Inx+1

" 2Inx-1

i. Na ppebei o medio opropod g svvaptnong f
Kot To onpeio Topng g C; pe Tov dgova X'X.

6."E6te 1 cvvaptiion f(X)

ii. To moleg TIHEG TOV X 16 VEL 1] GYEoN:
1 1
fl=|=—
x) f(x)
, , 1
iii. Na A0sin egicoon f(x) + 2f (;j =3.

Avon
i. T vo opileton 1 f wpémet ko apkei

x>0 x>0
1< 1
P {x;z»&e2 —Je
Apa: A, =(0,J€)u(ﬁ,+oo)

Ot ovvtetaypéveg tov onpeiov toung mg C; pe

o)

} AXrG oTO A €povpe:

x>0
(z){ LA (B) =
2Inx-1+0 Inx =

Tov X'X emoaAnfegvovuv 10 GvGTUO

f(x)=0

onradn to

2Inx+1
2Inx -1

0<2Inx+1=0

f(x)=0<

1 - 1
<:>Inx:—E<:>x:e 2o x=——. (6ekt TWN)

Je

To {nrovpevo onpeio Aomodv givar to A(L,Oj

Je

ii. T va opiletan avtn 1 oxéon npémel Kot apKel
eKTOC ™G X€A; vo oybovy Kol Ol GYEGEL,

1 1
X #—=

—eA;, T(x)=0, Omlody Tehkd
LeAn f(X) nhadi %
XE(O,LJU(L,\/EJU(\/EA-OO):B
=)\
Tote éypovpe:
1
f(1)_Z'r‘)(+1_—2|nx+1_2|nx—1_ 1
x) opnliq “2Inx-1 2Inx+1 f(x)
X

Apa n oyéon avtn oyvel yuo kibe X € B kot pévo.

iil o B €yovpe: f(X)+2f(£j=3©f(x)+2i=3
X

f(x)
f(x)=o
<:)0)+3=3 '

210 R* éyovpe:

MoOnpotika ywo v B Avkeiov

03+E=3c>032—3m+2=0c>(0=1ﬁ o=2.Tw
®

2Inx+1
2Inx-1

< 0Inx =-2 (adovan e&icmwon)
2Inx+1 9
2Inx-1

< 2Inx+1=4Inx-2< 2Inx=3
3

3 3
<:>Inx=§<:>x=e2 <Z>X=e\/€,88KTf] T

w=1 éovpe f(X) =0 <

IMo 0=2 éyovpe T (X) =0

aeov avikel oto B.

7. Aiveron ) cuvaptnon f (X) =In (9" - 3Xex)

i. Na ppeite to medio opropod g f(X).

ii. No dcigere 0T (1) <0

iil. No Bpeite T0 SWWGTHROTO 7TOV 1 YPUQLKY)
ropaotacn ™ f eivor Tdvo and v vbsia (g):
y=2x+In2.

Adon

i. T vo opiCeton n f npémerl kon apret 9 -3¢ >0
AMG 9" -3 >0 9 >3 <

X X 0
3X>exc>(§j >1©£§j >(§j x>0
e e e

3
Egooov —>1. Apa A, =(0,+).
€

In(9-3e)<Inl, f 9-3e<l, 1 8<3e
7oV 1oyveL apov 3e>3-2,7=8,1>8

iii. H ypagwn mapdotoon g T eivar mdveo and v

(€)= In(9" —3"e*)>2x+In2

>2xa%>e2x

il. Apxkei

guleia

9" -3 e”
<In———

&9 -3 >2e* (1)

X

2X X X
<:>——1>2-e—<:>(§j —l>2-(gj =
e e e 3

ol
J— =
PN AWM ©>0 omdte
2
o-1>—
0}

o152 o0 ~0-2>0(0+l)(0-2)>00>2
(&)

Apa

(1)c>@jx >2<:In(§jx >In2©x-ln(g)>ln2

< x-(In3-1)>In2 < x>

:XO’
In3-1
apov 3>e=1In3-1>0 kot X, €A,.
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